

入驻网上商城 可零成本创业

创业大学助力学子网上创业,计划5年内扶持2万名大学生创业

本报记者 董海燕

网上商城主打青岛本土产品

作为国内首所创业大学,30日,青岛市创业大学正式接纳社会报名,启动“网上创业大学”。

“网上创业大学”包括门户网站、网上商城、灵动T台和商机PARTY平台。投入运营后,预计5年内可扶持大学生创业2万人,带动就业10万人,实现年产值100亿元。

青岛市人力资源和社会保障局高校毕业生就业处处长翟朋福介绍,网上创业大学的网上商城是大学生创业培训课程的创业实战环节,让大学生完成前期培训后能够真正体验创业。

网上商城以青岛本土优势产品为主,为大学生打造一个零成本创业的电子商务平台。创业大学出面联系供货商,大学生负责线上销售和线下推广。目前已经有十几家供货商入住网上商城,大部分为服装产品。计划吸引1000家供货商入住,每年满足10000名学生的创业需求。

入住网上商城的创业大学生,将获免费的技术服务、客户服务等。目前网上商城的搭建工作已经全部完成,正式开始启动试运行。“如果一切顺利,大约一个月后就能上线正式运行了。”翟朋福说。

大学生创业可免费办公

大学生创业除了风险的顾虑外,办公场所也是一个难题。青岛市创业大学在大学生创业孵化中心设立全市第一个小微企业集中办公区。青岛创业大学毕业生可直接在办公区进行注册,而无需再提供固定的营业场所证明。初创者在集中办公区可以免费一年。第二年可以搬到八楼的孵化中心,继续享受一年的免费办公,入住孵化中心第二年免50%的房租,第三年可以免30%的房租。

据了解,集中办公区还为每50家人驻企业配备1名管理员,对入驻企业提供免费工商注册代理、税务登记、企业税控发票代管、记账代理、工商和税务集中年检等基本服务,同时还为小微企业提供专业的秘书服务,包括项目提供、电话营销、接转快递等服务,并定期对入驻企业开展创业辅导、政策宣讲、投融资资源对接等服务。

相关链接 年内扶持3000余名大学生创业

据了解,青岛市创业大学全力搭建一体化大学生创业服务平台,构建起一条龙创业服务链条,累计扶持11662名大学生实现自主创业,带动就业57909人,大学生创业率提升到5%。目前已经在青岛理工大学、山东科技大学等5所高校设立了教学点。

下半年还将在16所高校建设教学点。今年已经有超过3000名学生接受了培训。年内计划培训大学生10000名,扶持大学生创业3000人以上。



入驻网上商城,大学生申请零成本创业。30日起,青岛创业大学“网上创业大学”开始试运行,预计5年内扶持2万名大学生创业。

为减肥空腹爬山 体力不支困山中

俩女大学生浮山遇险,报警后被护送下山

本报5月30日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 29日,两名女大学生相约一起空腹爬浮山减肥,谁知爬到一半遇上大雾,体力不支加上不熟悉道路,两人只好报警求助。晚上9点左右,两人被崂山警方救下。

小张和小夏两人是青岛某高校大四的学生。5月29日下午5点多,俩人下课后相约一起空腹爬浮山减肥。因为学校曾多次组织学生爬浮山,两人觉得对浮山很熟悉,没多想便轻装上阵,从青大一路上的进山台阶上了山。沿着台阶,俩人爬了半个多小时,此时山上已经开始起雾了,但两人丝毫没有意识到危险。因为减肥的劲头十足,两个姑娘互相鼓励着,打算再爬一个多小时下山。走到台阶尽头后,两人又走到小路上继续爬。

下午6点20分,两人饥肠辘辘加上运动过度有些体力不支,小张的身体有些受不了了,两条腿开始不听使唤。小夏也害怕了,便赶紧拽着小张往山下走。但山中的

雾气越来越重,能见度只有二十几米,下山的坡陡且碎石多,两个女孩就小心翼翼地往山下挪。走了一会,小夏发现自己迷路了,情急之下只好报了警。

按照小夏描述的上山路线,麦岛派出所的四名民警立即从青大一路的台阶进山搜救,边走边喊希望发现两人的踪迹。经过近一个小时的搜寻,民警仍未发现两人身影,便向指挥中心请求支援。十分钟后,中韩边防派出所的四名民警从浮山东侧进山,两路民警立即展开搜寻。

晚上8点20分,救援民警听到山后传来声音,便循着声音往山后爬,果然在两座山之间发现两个女孩坐在石头上哭泣。见到民警,小夏高兴地抹着泪不断感谢。晚上9点左右,两个女孩被民警安全护送下山。



民警护送女大学生下山。(图片由警方提供)

打破基金旱涝保收陈规

首只浮动费率债基压缩绩差债基生存空间

随着业内首只浮动费率债基——富国目标收益一年期纯债基金的诞生,基金业内一直广为诟病的管理费“旱涝保收”的陈规正日趋瓦解。在此背景下,富国目标收益一年期纯债基金的问世,无疑为翘首

期盼管理费改革的基民带来了福音,同时也为那些绩差债基带来了强有力的挑战。此外,最高0.9%的封顶费率,又避免了管理人追求收入而过度承担风险,从而为投资者收益带来不确定性。”某券商基金研究员表示。

李沧区人口计生局深入开展和谐家庭活动

李沧区人口计生局不断推进和谐家庭活动深入开展,全面提升计生家庭的幸福指数。加强计生宣传教育,营造浓厚的计生氛围。利用人口文化学校、各种讲座等形式,大力推行幸福家庭理念,各街道办事处积极开展和谐家

庭专题座谈会,激发广大群众参与的热情,在各社区中评选“文明家庭”、“好婆婆、好媳妇”等活动,树立榜样,以点带面,引导广大群众学习,树立正确、文明、进步的生育、婚育观念,不断扩大和谐家庭的覆盖面。

胶州供电:团员青年开展低碳节能宣传活动

为积极倡导低碳节能理念,国家电网胶州供电公司团员青年自发组织开展“节能我行动 低碳新生活”主题活

动,在各窗口营业厅、街道办事处、生活社区、学校等地分发宣传手册共计6000余份。(王晓静)

即墨供电:为小微企业发展搭建平台

国家电网即墨市供电公司根据即墨地区经济发展优势,主动走访了解企业发展所需,对小微企业符合产

业政策的新上电项目,简化审批手续,开设绿色通道,指派专人全过程跟踪,提升用电服务效率。(于淑英)

莱西供电:新农社区用电情况调研

为给广大农村居民提供优越、舒适、便利的生活用电环境,国家电网山东莱西市供电公司组织人员到新型农村社区进行调研,着力解决社区在开工建设、电力配套设施方面需要解决的困难。

(邢蕊蕊)

即墨供电:成立施工一线临时党支部

5月26日,为加强基层党组织建设,国家电网即墨市供电公司组织生产单位基层党支部成立施工一线临时党支部,强化施工工地党员教育,并建立临时党支部生活制度。(于淑英)

莱西供电:“五严格”保安全

国家电网山东莱西市供电公司全年绷紧“安全第一”这根弦,从严、从细入手,加大设备安全、施工安全、人身安全、交通安全的管理,五个“严格”确保全年安全生产无事故。(戴书展)

终止合同通知

青岛玛雅房屋中介有限公司:

2009年3月18日青岛玛雅房屋中介有限公司与玛雅投资有限公司签订的《玛雅房屋省级特许经营合同书》及附件合同,2011年8月,玛雅投资有限公司、甘肃玛雅投资管理有限公司与黄华超先生重组成立甘肃玛雅永超投资管理有限责任公司并在商务部门备案,成为“玛雅房屋”的总特许人(以下简称中国总部),中国总部通知各大区省级代理进行加盟合同的主体续约。2013年3月5日、3月28日又分别邮寄《律师函》和《通知》,要求贵公司停止违约,履行合同,逾期将公告单方面解除合同,但贵公司一意孤行,拒不履行合同。为此,玛雅投资有限公司、甘肃玛雅投资管理有限公司、甘肃玛雅永超投资管理有限责任公司研究决定,依据《玛雅房屋省级特许经营合同书》第1·2·9条,第3·4·2条,第7·13条,第9·7条,第13·1(1)①条约定,现正式以书面通知的方式终止上述合同及附件合同,从本通知之日起3日内合同自行终止。合同终止后,青岛玛雅房屋中介有限公司自通知之日起丧失山东区域的玛雅房屋特许经营权,停止使用玛雅系统、玛雅商标和专利技术,退还《玛雅运营管理手册全集》和VIS等相关作业手册,拆除玛雅标志及其它类似的识别标志和广告,中国总部将对山东省内所有总部、区域分部、单店纳入中国总部体系的管理,并保留依法追偿经济损失的权利。

通知单位:甘肃玛雅永超投资管理有限责任公司
玛雅投资有限公司
甘肃玛雅投资管理有限公司
2013年5月24日

胶州市中云人口计生协会践行国策为民造福

走进郭家庄村,一幅幅精美的人口文化墙画构成了一道优美的画卷,精心打造的人口文化主题公园配以形态各异的人口主题雕塑,使整个村庄透出浓厚的人文氛围。该村人口计生协会努力践行计划生育基本国策,大力提倡科技致富,村庄的面貌发生了翻天覆地的变化,综合实力位居胶州市经济十强村前列。对此,村民们纷纷感叹:“党的政策好,计生国策暖人心!”

2001年,该村人口计生协会成立后,首先提出了认真践行计划生育基本国策,深入分析村庄的优势和劣势,确定了村庄经济发展的重点。通过盘活土地资源,搞房地产开发,挖到了第一桶金。通过招商引资发展企业,投

资一千多万元,建起了本村的工业园区,内资、外资企业纷纷来投资办厂。目前全村已有内资企业60家,2011年实现全村经济总收入19800万元,可支配收入1000万元,人均纯收入14154元,彻底改变了村庄的落后面貌。

生活水平提高了,如何提高村民的生活质量又成了村庄的头等大事,先整修绿化,硬化村庄道路,增设了全市第一条农村健身器材一条街,后又开发修建了别墅区,新建了村老年活动中心和高标准社区计生服务中心。同时,村两委又先后研究制定了多项惠民政策,凡村里60周岁以上老人全部加入农村社会基本养老保险、意外医疗保险,村民全部加入农村合作医疗,每年村里定期给村民

发放面粉食油等。为体现计生国策的惠民利民政策,村庄制定了计划生育优先优惠政策,让村民真正感受到实行计划生育带来的种种实惠。如对计生帮扶户、特困户村庄给予救助,2011年4月,村计生主任李蕾在一次入户随访中,发现村民家庭生活异常艰难,妻子患重病急需手术费,两个女儿还在上学,面临失学,毛文顺系双女户,是计划生育优先照顾的对象,针对这种情况,李蕾立即向村两委汇报,村两委经研究决定,立即发动协会会员捐款,各会员纷纷伸出援手,一天下来共募集捐款8437元,并及时送到毛文顺夫妇家中,对此,毛文顺夫妇激动得热泪盈眶,直夸村集体好,党的政策好。(窦迎春)

胶州市张应社区开展计生服务活动

为配合纪念5·29计生协会宣传活动,一场气氛热烈的以“关注女性生殖健康”为主题的人口与计划生育宣传服务活动在张应社区展开。活动由计生协会、计划生育服务站联合举办,抽调各村计划生育专干和计生工作全体工作人员参加,镇领导亲临现场指导活动开展。

此次活动在张应社区设立了咨询服务点,宣传生殖健康、预防性病、艾滋病,生殖健康、优生优育、出生缺陷干预等知识,在活动现场设置的生殖健康咨询台前,悬挂着“纪念5·29计生协会30周年的宣传活动”的横幅,工作人员向广大群众免费发放计生宣传品,免费发放避孕药具,宣传讲解计生知识,与他们开展了以贴近生活计生知识为主的知识

问答,胶州市妇幼保健院医生还到现场进行生殖健康讲解,免费生殖健康检查,低价治疗,吸引了大量育龄人群驻足索取宣传资料,避孕药具。

本次活动镇计生服务中心工作人员不仅在集镇还分别深入到村,以育龄妇女需求为导向,送生殖健康优质服务上门,保障育龄妇女的身心健康。他们还开展乳腺疾病普查普治,以及查环、查孕、查病服务。这不仅普及了生殖健康知识,同时也增强了育龄妇女的自我保健意识。同时,张应社区计生协会组织开展了“激情创业,亲情服务”现场招聘会,得到了广大企业和育龄妇女的关注和响应。

此次招聘会是张应社区计生协会创建“激情创业,亲情服务”品牌的又一举措,是

广大育龄妇女共同创业的重要载体。共有青岛信义工艺品有限公司等3家企业送出200多个工作岗位,近100名育龄妇女参加了招聘会。

张应社区积极转变观念,在狠抓计生管理工作同时积极引导和帮助育龄妇女抓经济建设。在日常计生工作中,通过深入计生家庭,常听到不少感叹:“不是不想发家致富,而是苦于没门路,自己也感到揪心着急!”为此,计生协会多方联系,精心组织了这次招聘会。当天就有7名妇女与用人单位签订了用工合同,还有10多人与用人单位达成了合同意向。刚签合同出来的高女士高兴地说:“这次送岗位到家门口,真是为我们办了一件大实事、大好事!”

(丁杰)